

## **Как выбрать подарок любимому человеку?**

Как же выбрать такой подарок, чтобы он показал, что вы думали о человеке, когда его выбирали?

Очень просто! Всегда носите с собой небольшой блокнот, куда записываете то, что говорит ваш любимый человек. Нас интересуют фразы типа: «Ох, какие массажные масла! Всю жизнь мечтала о таком наборе!» или «Ещё в детстве хотел научиться кататься на коньках, но до сих пор так и не попробовал». Соответственно, в первом случае стоит сделать себе пометку «массажные масла», «обучающее видео по массажу», «сертификат в салон красоты на массаж», а во втором «коньки», «индивидуальное обучение с инструктором», «абонемент на занятие фигурным катанием».

Когда вдруг случается какой-нибудь праздник, вы спокойно открываете блокнот и видите, что именно интересно вашей половинке, что действительно доставит ей радость, а не будет поставлено на полку или положено в ящик и забыто. Очень полезно также замечать, чем пользуется ваш любимый человек: крема, духи, косметика и т.д. Такие вещи надо покупать, только если вы уверены на 100%, что точно знаете вкусы человека, иначе ваш подарок будет совершенно бесполезной тратой денег!

Какие подарки стоит дарить на официальные праздники, такие как Новый год и день рождения?

Так уж получилось, что в нашем сознании ещё с детства создалась прочная ассоциация с тем, что новогодняя ночь – это что-то исключительно волшебное, и именно в эту ночь могут происходить самые невероятные вещи. Так почему бы не сделать её действительно сказочной для любимого? Можно в течение года насобирать 12 подарков, которые вы преподнесёте в Новый год. Их можно спрятать в большой красочный мешок и извлекать оттуда с виртуозностью мага и волшебника – и примерно с таким же воодушевлением и харизмой.

Весь секрет успеха в том, что из мешка должны материализоваться именно те подарки, о которых человек втайне давно мечтал! Чтобы они стали именно такими, мы целый год

# Как выбрать подарок любимому человеку

Автор: neo2408

16.07.2014 18:27 -

---

не зря записывали в свой блокнотик всё случайно вырвавшиеся слова-желания нашей половинки! По поводу стоимости подарков сообщаю, что наличие и количество нулей совершенно никак не отразится на размере радостной улыбки вашего близкого человека, поэтому вовсе не обязательно из мешка доставать 12 бриллиантов, каждый по полкило, при этом напевая песенку «Лучшие друзья девушки – это бриллианты».

Постарайтесь себя ограничивать именно тем, что записано в вашем блокнотике, а не поддаваться веяниям моды или тем, что на работе у вас все коллеги купили своим девушка/женам /парням /мужьям отличный шарф с оленями, а как же вы без него?! Нет, если шарф с оленями записан в вашем блокнотике с пожеланиями любимого человека, то, ради бога, идите и выбирайте самый шикарный шарф, но если вдруг его там нет, то подавите в себе стадное чувство и найдите шапку в виде зайки, о которой есть запись в блокноте.

И ещё раз, не ориентируетесь на стоимость подарков, помните, что самое важное – это то, что подарок покажет вашу внимательность и то, что вы действительно старались выбрать самый нужный, самый интересный, самый лучший подарок для конкретного человека!

В День рождения ваш подарок должен быть исключительно личным, индивидуальным, желательно, чтобы им впоследствии пользовался только именинник. Отличным подарком могут стать различные сертификаты: на обучение, развлечения или покупку чего-либо. Дарить посудомойку, комбайн, пилу, газонокосилку, набор кирпичей на день рождения не стоит! Помимо того, что этот подарок будет скорее полезен вам, чем тому, кому вы дарите (посуда чистая, еда готовая, дрова распилены, газон ровный и дом почти достроен), он вряд ли обрадует одариваемого – этот подарок не индивидуален. Хотя бывает, что именинник сам просит подарить какой-то нужный в хозяйстве предмет, в таком случае стоит подарок дополнить какой-нибудь маленькой мелочью, которая была бы только для него.

На символические праздники (день первого поцелуя, знакомства и т.д.) стоит дарить подарки, которые отражают ваше отношение к человеку, ведь это праздники – воспоминания. Подарки на эти праздники вообще могут ничего не стоить, ведь чтобы подарить себя любимому на целый день, не надо каких-то затрат? А можно потратить совсем немного денег и купить милую статуэтку или сделать рамку для фотографии своими руками. На символические праздники особенно важно, чтобы подарок был наполнен любовью и вниманием, ведь вы показываете, как для вас ценные воспоминания о каком-то знаменательном дне для вашей пары.

## Как выбрать подарок любимому человеку

Автор: neo2408

16.07.2014 18:27 -

---

Ещё один важный момент в подарке – его оформление. Приложите немного фантазии и собственноручно украсьте подарок. Можно обернуть книгу в простую серебряную блестящую бумагу, а на неё наклеить, например, свежие цветы или шишечки с веточкой ёлки. Такой подарок будет более эффектным и больше запомнится, да и разворачивать подарки всегда интересно, ведь так создаётся интрига: «А что же там внутри?».

Также крайне важно, как вы этот подарок преподнесёте! Даже если вы придумали и создали своими руками самый потрясающий альбом о ваших отношениях с подробной историей любви, с вашими воспоминаниями, с красочными фотографиями, с чудесным оформлением, а потом пришли, положили его на стол и сказали: «На, смотри!» – я вас уверяю, эффект может быть самым неожиданным. По крайней мере, этот подарок вряд ли будет ассоциироваться у вашего любимого человека с самым романтичным моментом!

Совсем другое дело, если ваш подарок любимый человек обнаружит, когда проснётся, на подушке рядом с маленькой записочкой «Ты любовь всей моей жизни, а этот подарок – первый том нашей сказочной истории любви!» и с любимой шоколадкой или одной малюсенькой розочкой, а может, просто с полевыми цветами. Ваш любимый человек будет чувствовать себя действительно счастливым, и мечтательная улыбка ещё будет долго озарять его лицо!

Не забывайте, что важен не только сам подарок, но и то, как вы его преподнесёте, поэтому старайтесь заранее готовить и продумывать, что вы скажете, в какой именно момент это сделаете, и в какой атмосфере!

Желаю вам всегда дарить самые волшебные подарки и делать это самым удивительно приятным способом!

Автор - Александра Багрова

[Источник](#)